

伦敦奥运会奖牌得主受聘为山东体彩形象大使

8月18日,省委省政府举行隆重的欢迎仪式,迎接我省奥运健儿凯旋,并召开隆重的表彰大会。表彰大会前,山东省体育局举行了欢迎奥运健儿凯旋暨山东体彩形象大使聘任仪式。局领导班子成员出席了活动,副局长丁艳菊在仪式上做了热情洋溢的讲话。山东省体彩中心主任蒋强向张成龙、李晓霞、张继科、周璐璐、魏宁、徐晶、徐丽丽、马晋、司天峰9位在伦敦奥运会上获得金、银、铜牌的山东运动员颁发了聘书,聘任他们为山东体彩形象大使。

2012伦敦奥运会,我省体育健儿不畏强手,奋勇拼搏,共夺得7枚金牌、4枚银牌、1枚铜牌,在全国各省市当中名列第一,创山东运动员参赛奥运会历史最好成绩,为国家、

为山东争得了巨大荣誉。丁艳菊局长在讲话中对我省体育健儿取得的辉煌成绩表示祝贺,并希望他们今后无论在赛场还是日常工作中,都要积极承担作为山东体彩形象大使的公益使命,懂得感恩与回报,用更加优异的成绩为家乡人民争光,为体育彩票添彩。

会后,9位奥运健儿与前来迎接的体彩工作者代表合影留念,并欣然为山东体彩签字留言,“体彩助我圆梦奥运”、“感谢山东体彩的支持、关爱”……一句句肺腑之言,表达了对中国体育彩票和广大彩友的深情和感激。他们纷纷表示,能够成为山东体彩形象大使,他们很自豪。

中国体育彩票不仅是社会公益事业

“生命线”。中国体育彩票自发行以来,“奥运争光”计划始终是体彩公益金主要使用方向之一,这些资金被广泛使用到运动员训练比赛、出国集训和生活训练条件的改善等方面,为奥运备战提供了坚实的保障;同时,在青少年运动员的培养以及运动员、运动队的器材、训练、比赛、科研,还有体育场馆、全民健身工程的建设、各种大型体育赛事、群众体育健身活动的举办等方面,都有体彩公益金的倾力支持,体育彩票已经成为我省体育事业发展的强大后盾和推动力。

多年来,山东体彩已经筹集超过100亿元体彩公益金,在大力支持各项体育事业发展的同时,也为其他社会公益事业提供了重要的资金

山东省体育局欢迎奥运健儿凯旋暨山东体彩形象大使聘任仪式



支持,使用范围已经涵盖社会保障基金、人道主义救助、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业

、农村医疗救助基金、城镇医疗救助基金,以及扶贫助学、济困赈灾等社会公益事业的各个领域。

2012山东体彩沂蒙爱心助学纪实



8月17日,记者随同临沂市体彩中心工作人员将4000元山东体彩爱心助学金送到了临沂市苍山县贫困学生付信龙的家中。付信龙出生在苍山县向城镇杭头村,是苍山一中09级3班的学生,今年夏天他以总分585分的好成绩考入了宁夏大学新闻学院。收

到录取通知书之后,他和家人在喜悦的同时也为每年几千元的学费发愁。因为,两年前母亲不幸患上了乳腺癌,手术后需要进行6个疗程的化疗,而且必须持续5年的药物治疗。可是付信龙家的经济来源仅仅是靠着种植一些时令蔬菜来维系生活,年收入不足5000元,母亲的医药费,复查费对于这个本来就不富裕的家庭来说十分繁重。

在母亲患病期间,一直保持着班里前三名好成绩的付信龙,

在高二一年间成绩直线下滑了20多名,他的班主任发现了成绩的落差并且及时找他谈话,在了解到付信龙的家庭困难后,班主任帮助他向学校申请了每年1000元的助学金。后来母亲病情渐渐稳定后,付信龙凭着坚韧的毅力逆水行舟,开始抓紧每分每秒的时间认真学习,成绩逐渐提升,高考时也考出了585分的好成绩。

记者从付信龙的父亲那里了解到,付信龙每天除了学习之外就是帮助家里干农活,由于家里的农活非常多,付信龙平时几乎没有其它的业余活动;而付信龙的母亲提到儿子更是心怀愧疚:“由于我身体不好没法干重活,也没有能力给儿子一个好的家庭环境,供应他上大学,作为一个母亲我实在是感到非常愧疚对孩子。幸亏有山东体彩给送来的4000元助学金,终于能圆了孩

子的大学梦,十分感谢山东体彩为我们全家给予这么大的帮助!”付信龙也欣喜地告诉记者:“有了这4000元助学金,就为我解决了大学第一年的学费难题,不用家里拿这部分钱了,我进入大学后不但要努力学习,还要勤工俭学。”

据悉,此次2012“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩资助临沂特困大学生大型公益活动已于8月10日正式启动。自2008年开始,山东省体彩中心专题面向临沂地区,推出了“情系革命老区 关爱寒门学子”大型爱心助学活动,5年来每年从自有经费中拿出40万元,定向资助沂蒙老区的贫困家庭大学新生,帮助他们圆梦大学,5年共出资200万元,帮助700名临沂地区寒门学子圆梦大学。

(杨婷 王浩)

公益体彩

“扮靓”泰安城镇乡村

近日,在泰安市各城镇的沿街公路、乡村干道上,数千条墙体广告成为一条亮丽的风景线,吸引着无数过往的路人。墙体广告涵盖了体育彩票的玩法介绍、招商加盟、公益口号等内容,让越来越多地市民对体育彩票有了更深刻的了解。

据统计,全市共有300余面体彩墙体广告覆盖城镇各个角落,广告面积达到7600m²,成为公益体彩对外宣传的一个重要渠道。

多年来,泰安体彩一直秉承“公益体彩善人生”的理念,积极履行自身的光荣使命。目前已累计销售体育彩票近9亿元,筹集社会公益金超过3亿元,为奥运争光、全民健身、爱心助学、灾区重建等社会公益事业的发展做出了重要贡献。除此之外,还更广泛应用于其他社会公益事业,补充社保基金、红十字救助、残疾人事业、农村医疗救助、文化事业等领域。

(刘凯)

泰安市第四人民医院 二甲综合性公立医院 无假日医院
市医保、城镇居民医保、新农合定点单位

治痔疮看肛肠到四院

● COOK痔疮枪: 微创无痛, 无任何后遗症, 不破坏直肠与肛管的正常结构和外观
● 痔动脉套扎术: 安全微创无痛, 随治随走
● PPH吻合术 (环状痔上贴膜微创术)
● 美国HOPT肛肠高频微创术
● 电子结肠镜: 临床应用诊断良性肿瘤与恶性肿瘤

权威专家 微创无痛 内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、肛周脓肿、湿疣、肛门湿疹、肛乳头肥大、直肠息肉、结肠炎、腹痛、腹泻、便秘等大肠肛门疾病。

专家咨询热线: 0538-6632333 官方网址: www.sdtasygc.com
QQ肛肠专家在线咨询: 2530799697

院址: 泰安市东岳大街141号(新汽车站西邻); 乘车路线: 从火车站可乘公共汽车: 1路、4路、9路、16路、32路、46路、31路、15路、33路

泰美宝法肿瘤医院

泰美宝法肿瘤医院座落在风景秀丽、人杰地灵的泰安市东平县城,由第十届全国人大代表、著名留美肿瘤专家于保法教授创办。医院于1998年3月28日开业,总投资3000万元,占地80亩,开放床位160张。医院拥有国际先进的各类肿瘤诊疗设备,如:直线加速器、模拟定位机、螺旋CT、四维彩超等。

医院现开展“缓释库疗法”、“活化放疗”、“活化疗”、“三氧治疗”、“中医中药”、“免疫治疗”等多种现代肿瘤治疗手段,推行国际领先的“整合医学”理论,治疗全身各部位早、中、晚期肿瘤。“缓释库疗法”是泰美宝法肿瘤医院的核心技术,其机理是在B超或CT的引导下经皮肤直接穿刺,将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内,迅速杀死癌细胞,并将高浓度药物包裹其中,维持药物高浓度,缓慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免了手术创伤。“缓释库疗法”,2004年获得美国发明专利;2006年获中国发明专利,2007年获得澳大利亚发明专利。医院开业十四年来,已成功治疗了来自世界各地的肿瘤患者14000多例。

咨询热线: 400-658-7396(市话免费) 0538-2850996
医院地址: 泰安市东平县稻香街99号

京沪高速公路泰安段半封闭施工公告

因京沪路泰安段车辙、裂缝病害严重,需处理病害并罩面施工,特此对京沪路泰安段K507-K535段高速公路实施半幅封闭施工。请往北京方向的车辆直行S31或绕行G205,新泰至莱芜、北京方向的车辆绕行G205。封闭时间2012年8月20日至11月1日,造成不便敬请谅解。

泰安高速交警支队
泰安市高速公路路政管理大队
二〇一二年八月二十日

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 0538-6982111 6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 新泰专题部 王文刚 15163839252
- 肥城专题部 盛丽丽 15315280588 张安华 13181789877 东平专题部 盛丽丽 15315280588
- 旅游休闲工作室 0538-8218798
- 设计部 0538-6982105
- 鼎·工作室 Email: ding666qlwb@163.com
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000